

Übersicht

Krauss Maffei

Krauss Maffei Flügelzellenpumpe 2-fach 6433146

Produktnummer: 142020



Preis

1.500,00 €*

Preise exkl. MwSt. zzgl. Versandkosten





Beschreibung

Krauss Maffei Flügelzellenpumpe 2-fach 6433146

- entnommen aus Pumpenkombination AKP100 + Flügelzellenpumpe 2-fach / 2021380
- entnommen aus Krauss Maffei KM 180-1400 C3

^{*} Alle Preise exkl. gesetzl. Mehrwertsteuer zzgl. <u>Versandkosten</u> und ggf. Nachnahmegebühren, wenn nicht anders angegeben.



- ausgebaut aus laufender Maschine
- voll funktionsfähig

Hersteller: Krauss Maffei Ersatzteil-Nr.: 6433146

Produktinformationen

Zustand: gebrauc	ht
------------------	----